

Раскраска



**Национальные костюмы
народностей Урала**

Русский костюм



Русские - самый многочисленный народ России.

Мужской костюм состоит из рубahi-косоворотки и нешироких штанов из холста или крашенины. Рубаху из белого или цветного холста носили поверх штанов и подпоясывали ремнём или длинным шерстяным кушаком. Верхней одеждой служил зипун или кафтан, обувью - сапоги или лапти. Основными элементами женского народного костюма являются рубaha, передник, сарафан или понёва, нагрудник, шушпан.



Башкирский костюм



Башкирский национальный костюм — народная одежда башкир. Одежду башкиры шили из домашнего сукна, войлока, овчины, кожи, меха; употреблялся также крапивный и конопляный холст, обувь шили из кожи. Особенностью у башкир была многочисленность верхних одежд (халатов).

Мордовский костюм



Мордва – эрзя – один из крупнейших народов Поволжья. Основными частями мужского костюма у эрзи была рубаха и штаны. Основной частью женского костюма у эрзи являлась рубаха без воротника. Широкая рубаха подпоясывалась шерстяным поясом с кисточками на концах.

Татарский костюм



Татарский национальный костюм — традиционная одежда татар. Основу костюма составляют кулмэк (рубаша-платье) и шаровары, а также бешмет, чекмень и казакин. В качестве верхней одежды часто надевался халат.

Украинский костюм



Основу мужской одежды составляют рубаха и суконные (шерстяные) штаны. Особенностью рубахи является разрез спереди (пазушка), украшенный вышивкой. Основу женского костюма составляет рубашка — кошуля, сорочка. Она длиннее мужской и состоит из двух частей.



Ненцы -
самые первые корен-
ные жители Урала.





Ханты -
самые первые ко-
ренные жители
Урала.



Манси



Удмуртский костюм



